

Vážení občané,

rádi bychom Vás touto cestou informovali o službách **Centra pečovatelských a ošetřovatelských služeb Města Touškov** (dále jen „CPOS“), které poskytuje služby v obci Bezvěrov. V této nelehké době se mohlo stát, že jste se Vy nebo někdo z Vašich blízkých ocitli v tíživé situaci a je pro Vás obtížné zajistit si základní potřeby, naše sociální služba je tu pro Vás.

Naším posláním je poskytovat pečovatelskou službu lidem, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu, tělesného, smyslového postižení a rodinám s dětmi, které se ocitly v obtížné životní situaci. Naše pečovatelská služba usiluje o zachování jedinečnosti každého uživatele a o jeho podporu v takovém rozsahu, aby mohl zůstat i nadále ve svém přirozeném prostředí a zachoval si tak soukromí, navyklý způsob života i svoje společenské zázemí. Služba je plánována individuálně, což umožňuje uživatelům rozhodovat o dalším způsobu svého života. Neseme filosofii soběstačnosti, což znamená, že v maximální míře podporujeme klienta pouze tam, kde jeho síly již nestačí.

Jaké služby poskytujeme a kolik stojí?

- pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu (např. pomoc při podání jídla a pití, pomoc při přesunu na vozík nebo lůžku, pomoc při oblékání a svlékání)
- pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu (např. pomoc při osobní hygieně, pomoc při použití WC, manipulace s inkontinenčními pomůckami)
- poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy (např. pomoc při přípravě jídla a pití, dovoz stravy)
- pomoc při zajištění chodu domácnosti (např. běžné nákupy a pochůzky, praní a žehlení prádla, pomoc s úklidem, topení v kamnech)

Základní sazba za úkony pečovatelské služby činí 155,- Kč za hodinu. Účtuje se skutečně strávený čas u klienta (tj. 2,58,- Kč za jednu minutu).

Máte zájem o služby, ale domníváte se, že nemáte dostatek finančních prostředků na zaplacení služeb?

Koordinátorka CPOS Vás podpoří při vyplnění a podání žádosti o příspěvek na péči, případně při vyplnění a podání žádostí o další příspěvky pro osoby se zdravotním postižením, o dávky ze státní sociální podpory a dávky hmotné nouze. Z příspěvku na péči je pak možné hradit uvedené služby poskytované ze strany CPOS.

Kontakt na koordinátorku pro oblast Bezvěrovsko (Bezvěrov, Buč, Dolní Jamné, Chudeč, Krašov, Nová Víska, Potok, Služetín, Světec, Vlkošov, Žernovník):

Bc. Karolína Vávrová, DiS., tel.: 774 483 706, email: ps5@pecovatelskaslužba.cz

V případě Vašeho zájmu o poskytnutí služeb ze strany CPOS nebo v případě zájmu získat více informací o nabízených službách, neváhejte nás kontaktovat na uvedeném čísle.